KPATKH PEHIEHUSA U YKAZAHUSA 3A OHEHABAHE

3an. 1
O3HayaBaHe Ha 4uciaTa ¢ X, y U z U onpenensHe y =3,5%x u z = %x 1T.
4
Ompenensne, ye x + y + z=— 36,7 u 3amectBane x + 3,5%x + gx =-36,7 1T.
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3an. 2
Pemrenne: :‘
Hamwupane munieto Ha TpubrbHUK ABC =15 kB. cM. 1.
3a u3BoJia, ue nuiero Ha TpurbiIHUK ABC e cyma ot nunata tpusreiauiiy ABE, BEF u BFC
2T,
3a u3B0/1a, Y€ BUCOUYMHHUTE HA TPUTE TPUBI'BIHULIM Ca PABHU (€JHA U ChIlla BUCOYMHA) 3 T.
3a HamupaHe nueTo Ha TpubrbIHUK BEF — 6 kB.CcM. 1T.
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3abenesicka: Besaxo Opyeo 6apHo peuwienue Ha 3adadume, paziudHo Om HpedNodiceHume, ce
oyensga ¢ makcumanen 6poil mouKu.



